
Екскомандира 60-ї ОМБр притягнуто до
відповідальності за привласнення коштів
на FPV-дрони – Білецький 
5 червня, 18.59 Этот материал также можно прочитать на русском

Колишнє командування 60-ї окремої механізованої бригади (ОМБр) на
паперах укладало договори на закупівлю FPV-дронів і коліматорних
прицілів, а в реальності виводило державні гроші в кеш. Про це повідомив
командир 3-го армійського корпусу Андрій Білецький у колонці для
"Української правди".

"Командир та його спільники були притягнуті до відповідальності, схема
ліквідована, а керівництво ми замінили", – заявив командир корпусу.

Реформовану 60-ту ОМБр Білецький назвав однією з найсильніших у складі
свого корпусу.

За його словами, у всіх бригадах, підпорядкованих 3-му корпусу, виявили
проблеми з логістикою і складами.

"У деяких підрозділах в одному погано захищеному місці зберігалися
продукти, дрони та боєприпаси. Десь не було холодильника, і солдати
роками не отримували м'яса, хоча собі командири нормальне харчування
налагодили. Була бригада, яка возила деревину для бліндажів із місця своєї
прописки за тисячу кілометрів", – ідеться в колонці.

За висновками Білецького, причиною проблем часто ставала
неспроможність командирів доповідати про наявні недоліки і помилки.

"Подекуди зміни доводилося впроваджувати буквально вручну.
Спроможності бригад місяцями не зрушували з мертвої точки, попри
поліпшення забезпечення і налагодження внутрішніх процесів. Ми засилали
буквально таємних ревізорів для розуміння, що не так", – написав командир
корпусу.

За його словами, позитивні зміни в корпусі стали очевидними, було усунуто
чинники деморалізації.

"Військові зазвичай скептичні щодо можливості позитивних змін і
налаштовані на те, що кожну реформу треба просто перечекати. Пішло
немало часу, щоб люди повірили у справжні перетворення. Коли зміни стали
очевидними, у бригади почали повертатися СЗЧшники. Був навіть випадок,
коли у 63-тю ОМБр приїхав втікач, який провів понад півтора року у
Фінляндії", – розповів Білецький.
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